
                                   

 

Poročilo o izvedbi projekta 

Otroštvo podaja roko modrosti 

ZAVOD: VRTEC PEDENJPED, LJUBLJANA 

SODELUJOČI: 33 VZGOJITELJEV/IC IN 16 SKUPIN OTROK. 

OPIS IZVEDBE: 

V okviru projekta smo v vrtcu Pedenjped stkali prijetna medgeneracijska srečanja. Obiskali 
so nas dedki in babice ter se nam pridružili na čajanki in večerji. Otroci so s pomočjo 
vzgojiteljic sodelovali pri pripravi in krepili svoje kuharske spretnosti. Babice so nam v vrtcu 
prebrale pravljico.  

Z varovanci Doma starejših občanov smo se srečevali na sprehodih. Ti so bili priložnost za 
raziskovanje okolice, pogovore, petje pesmi in preprosto uživanje v skupnem času. 

V mesecu oktobru je dedek ene od deklic obiskal vrtec in nam predstavil svoj poklic 
izdelovanja ptičjih hišic. Otroci so občudovali dedka in z njim stkali pristen prijateljski odnos. 
Tisti dan so se naučili dajati, sprejemati in sodelovati s starejšo osebo. 

V mesecu novembru smo obeležili Tradicionalni slovenski zajtrk ter Dan lokalno pridelane 
hrane. V vrtec smo povabili dedka enega izmed otrok, ki se ukvarja s čebelarstvom. 
Predstavil nam je življenje čebel ter njihovo pomembno vlogo. Pokazal nam je še obleko 
čebelarja, za konec pa smo lahko poskusili njihov med.  

V mesecu decembru smo babice in dedke povabili v vrtec, na pravljični večer, ob izdaji nove 
otroške slikanice, Smrčač dobi hiško. Prav po tej zgodbi, smo pred tem celoten vrtec 
praznično okrasili in pričarali pravljično vzdušje. Otroci so v popoldanskem času prišli v vrtec 
s svojimi babicami in dedki. Zgodbo nam je prebrala avtorica knjige, Jelka Jantol. Vse 
obiskovalce smo pogostili še s slastnim marmornim kolačem ter toplim čajem. 

Pobarvali smo kamenčke in nanje napisali lepe misli. Nekatere smo pustili neznancem na 
različnih krajih, druge pa smo delili na sprehodu. Ljudje so bili presenečeni in hkrati veseli, ko 
so prejeli naš dar. Kamenčke smo delili naključno in zanimivo je bilo videti odzive ljudi, ko so 
prebrali napis in komentirali, da so v tistem trenutku potrebovali ravno to misel.  



Manjkala ni niti peka rogljičkov in piškotov, skupno urejanje igrišča in obisk kmetije. Ogledali 
smo si hlev s kravami molznicami, traktorje, rastlinjake. Na radovedna vprašanja otrok so 
babice in dedki vedno imeli odgovor. Na kmetiji smo dobili tudi sadike motovilca in zeljne 
glave. Ob vrnitvi v vrtec smo zeljne glave narisali, okušali presno zelje, nato pa ga pripravili 
še kot zeljno solato. Motovilec pa smo posadili v visoke grede. 

Otroštvo je v našem srčnem vrtcu Pedenjped zares podalo roko modrosti. 
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